

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

机动三轮突发大火 众人围观他冲上前 公交司机付学现——

“我只是做了自己该做的”

本报10月31日热线消息(记者 吴慧)一辆机动三轮车突然起火,正当车主无助时,途经此处的K10路公交车司机付学现拿出车上的灭火器很快将火扑灭,围观群众见状后纷纷竖起大拇指,而失火的三轮车车主看着公交司机离开连一声“谢谢”都没有,让路人感觉很不应该。

市民赵先生告诉记者,10月29日早晨6时40分左右,在陶然路与沂蒙路交会处东侧,一辆机动三轮车突然起火,火苗蹿出很高,车主从附近一商店端来一盆水进行灭火,火势不但没减弱,反而更加厉害,路人见状后也纷纷躲开不敢靠前。紧急时刻,途经此处的K10路公交车司机付学现

状后,赶紧将车靠边停下,起身拿起车上的灭火器直奔失火三轮车。很快,付师傅将火扑灭。

围观群众张先生称,三轮车的火被扑灭后,大家都给公交车司机投来敬佩的目光,而失火三轮车车主却是一直默默不语,看着公交司机离开,连一声“谢谢”也没有。记者联系上这位热心的

公交司机付学现。他告诉记者,当时是三轮车的发动机着火,情况非常紧急,如果不能及时将火扑灭的话,有可能会引起爆炸,很危险。对于他所做的一切,付学现师傅说:“当时,三轮车司机可能心情沮丧,但我相信他是心怀感激的,只是没有表达出来。灭火这事算不了啥,我只是做了自己该做的。”

商场承诺退货 专柜只愿调换

——市民退衣服遭遇两种说法

本报10月31日热线消息(记者 逸群 孟君)商场的购物小票上承诺30天内包退,而商场内的专柜却称他们只执行厂家包换不包退条约。商场、专柜相互矛盾的说法让市民小胡很郁闷。

据小胡介绍,三天前她在解放路上一家商场买了一件上衣,回家后发现衣服不太合身,就没有撕毁衣服标签,并于10月31日上午拨打该专柜的电话进行咨询。在得知该款式已经没有合适她的尺寸时,小胡便打算退衣服。不料,该专柜的工作人员却称:“我们只包换不能退。”

“可是小票上承诺‘30天内不影响第二次销售情况下,不满意者可凭小票包退包换。’为什么不能退呢?”小胡问道。该专柜工作

人员表示,他们虽然使用商场的购物小票,但不归商场管。商场30天内包退包换的条约并不适用于该专柜。

小胡拨打该商场的客服电话,工作人员告诉小胡,目前商场内存在个别品牌包换不包退现象,但该品牌并不在内,消费者只要凭购物小票可以办理退货手续。然而,小胡到该专柜退衣服时,专柜的工作人员仍表示,不接受退货,只能包换,而且必须调换价格更高的衣服。

记者拨打消协12315了解到,商场内的个别品牌能否包退,可能有一定的灵活性,还要视商场和专柜原始的约定而行,是否能退货仍需要双方充分的协商。市民如遇侵权,可向工商部门投诉以保障自身的合法权益。



临沭县宋先生来电咨询:他所在的公司已经破产,现在他到了退休年龄并办理了退休手续,请问如何才能取出当时单位给缴纳的住房公积金?

临沂市住房公积金管理中心:在企业破产两年之后,职工可持身份证明和企业破产相关手续到公积金管理中心支取。已办理退休手续的可持退休证、身份证明直接从中心取出公积金。

值班记者 车少远



10月31日,在沂蒙路南段,一彩虹桥东段底部的部分铁皮破坏严重,高高“翘起”,伸向人行道上方,随时都有可能脱落,砸伤路人,存在很大的安全隐患。 记者 徐升 摄